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Járóbeteg-szakellátás 

Olyan szakellátás, amely kizárólag járóbetegek részére (azaz a beteget csak az ellátási idejéig 

hospitalizálóan) nyújtja az ellátást. 

Az 1997. évi az egészségügyről szóló CLIV törvény alapján az általános járóbeteg-szakellátás 

a beteg folyamatos ellátását, gondozását végző orvos beutalása vagy a beteg jelentkezése 

alapján, szakorvos által végzett egyszeri, illetve alkalomszerű egészségügyi ellátás, továbbá 

fekvőbeteg-ellátást nem igénylő krónikus betegség esetén a folyamatos szakorvosi gondozás. 

Az általános járóbeteg-szakellátás mellett a betegségek gyakorisága alapján biztosítani kell 

speciális diagnosztikai és terápiás háttérrel működő speciális járóbeteg-szakellátást. Ez olyan 

betegségek ellátására szervezett egészségügyi ellátás, amely különleges szaktudást, illetve 

speciális anyagi, tárgyi és szakmai felkészültséget igényel. 

 

 

Aktív fekvőbeteg-ellátás 

A fekvőbeteg-ellátó intézményben történő gyógyító, megelőző, rehabilitáló tevékenység, 

amelyben az ápolási idő előre tervezhető, többnyire rövid időtartamú. Az ellátásban az orvos-

szakmai tevékenység a meghatározó, az ellátás célja az egészségi állapot mielőbbi 

helyreállítása, vagy ha ez nem lehetséges, az állapot stabilizálása, szövődmények 

kialakulásának megakadályozása, stb. A besorolásban nem játszik szerepet, hogy az ellátás 

akut vagy krónikus betegség miatt következik-e be. Az angol szaknyelv az "acut care" 

kifejezést használja, a magyar nyelvben az "acut ellátás" sokszor sürgős ellátást jelent. 

 

 

Krónikus fekvőbeteg-ellátás 

A finanszírozás módja szerint krónikus ellátásnak minősül az, amelynek célja az egészségi 

állapot stabilizálása, fenntartása, illetve helyreállítása. Az ellátás időtartama, illetve befejezése 

általában nem tervezhető, és jellemzően hosszú időtartamú, emiatt napi finanszírozási díjtétel 

az alapja. 

 

 

Kúraszerű ellátás 

Az egynapos sebészeti és a kúraszerűen végezhető ellátások szakmai feltételiről szóló 

16/2002 (XII.12) ESzCsM rendelet alapján: "kúraszerű ellátás keretében a fekvőbeteg-ellátási 

hátteret igénylő, előre meghatározott időben és számban végzett azon gyógyító eljárások 

végezhetők, amelyek egymással összefüggő kezelési sorozatot alkotnak. 

A kúraszerű ellátás ambuláns formában végezhető, a beteg egy kezelés esetén 24 óránál 

kevesebb ideig tartózkodik az intézményben rendszeres megfigyelés alatt. 

 

  



 

Rehabilitáció 

Azon egészségügyi eljárások, ellátások összessége, amelyek célja a betegség miatt kialakult 

funkcióveszteség (mozgáskorlátozottság, beszédzavar, csökkent szívteljesítmény, meddőség, 

stb.) helyreállítása vagy pótlása, illetve kompenzáló új képességek kifejlesztése (ez utóbbi a 

habilitáció). 

 

 

Sürgősségi ellátás 

Olyan ellátás, mely előre nem tervezhető, nem ütemezhető, azaz az ellátás elmaradása, az 

ütemezett rendben történő nyújtása az egészségi állapot kockázatát (állapotromlás, maradandó 

egészségkárosodás vagy tűrhetelen fájdalom) okozza. 

Forrás: http://fogalomtar.eski.hu/ 
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